INSTRU(}OES DE USO
U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO o) ol

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

M RP Conexdes Restauradoras Ltda. - EPP
CNPJ: 08.539.206/0001-04

IE: 239.082.454.118

Rua Danilo Valbuza, 333 — Laranjeiras.
Caieiras — SP.

CEP: 07747-300

Industria Brasileira

Responsavel Técnico: Jailson Jose da Silva
CREA: 5062551972

Contatocomo fabricante:+5511 4441.3854
E-mail: producao@rpcomponentes.com.br

Consultar instrucdes de uso para utilizacdo

Fabricante

L E B

Data de fabricacéo

-
—

(0) Cadigo do lote

Manter afastado de chuva

/,
S

Manter afastado da luz solar

y/

Nao reutilizar

Validade

Nao estéril

N&o utilizar se a embalagem estiver danificada

NUmero de referéncia

®
S
S
A

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

Cuidado, consultar os documentos acompanhantes

+55 11 4441.3854


mailto:producao@rpcomponentes.com.br

INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

T L 3 ; _t
(_ ?951’4,/ g, & UIES
— U

DESCRICAO DO PRODUTO

O Pilar Provisério tem como finalidade servir de base para confeccdo da protese provisoria
diretamente sobre os implantes e/ou intermediarios, conferindo aos tecidos moles um formato

adequado para receber a protese definitiva.

A familia do Pilar Provisorio é composta pelos modelos comerciais abaixo descritos.

Modelo Comercial
Imagem de referéncia do modelo do provisorio
H.E — Hexagono Externo H.l — Hexagono Interno H.I.L—Heffg;)go Interno C.M - Cone Morse
LEGENDA | O R - Rotacional @@ AR - Anti-rotacional
R .. o
Ref. AR Descricao do componente Compatibilidade
Sistema: HE - Hexagono
400101C @ Pilar Provisério HE 3.3 anti-rotacional BR Externo
Pilar Provisério HE 3.3 anti-rotacional BR (contendo 10 Compativel: BR - Padréo
40101CM @ unidades) Branemark® @3.3mm
400101 () Pilar Provisorio HE 3.3 rotacional BR Medida do Hexagono: 2.43mm
Altura do Hexagono: 1.00mm
Pilar Provisério HE 3.3 rotacional BR (contendo 10
40101SM O unidades) Didmetro de acoplamento:
3.50mm
Sistema: HE - Hexagono
400102C @ Pilar Provisério HE 3.3 anti-rotacional RE Externo
Pilar Provisério HE 3.3 anti-rotacional RE (contendo 10 Compativel: RE - Padrédo
40102CM . P
o10z¢ @ unidades) Restore® @3.3mm
400102S (O Pilar Provisério HE 3.3 rotacional RE Medida do Hexagono: 2.39mm
Altura do Hexagono: 1.30mm
Pilar Provisorio HE 3.3 rotacional RE (contendo 10
401025M O unidades) Diametro de acoplamento:
3.30mm
Sistema: HE - Hexagono
400103C @ Pilar Provisério HE 3.3 anti-rotacional TF Externo
Pilar Provisério HE 3.3 anti-rotacional TF (contendo 10 Compativel: TF - Padrédo
40103CM . - . ®
@ unidades) Titanium-Fix® @3.3mm
400103S (O Pilar Provisério HE 3.3 rotacional TF Medida do Hexagono: 2.43mm
Altura do Hexagono: 1.30mm
Pilar Provisorio HE 3.3 rotacional TF (contendo 10
401035M O unidades) Didmetro de acoplamento:
3.50mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+5511 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO iy

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Sistema: HE - Hexagono
400104C @ Pilar Provisério HE 3.25 anti-rotacional TR Externo
Pilar Provisério HE 3.25 anti-rotacional TR (contendo 10 Compativel: TR - Padréo 3i®
40104CM @ unidades) 23.25mm
400104S O Pilar Provisorio HE 3.25 rotacional TR Medida do Hexagono: 2.57mm
Altura do Hexagono: 1.00mm
Pilar Provisorio HE 3.25 rotacional TR (contendo 10
40104SM O unidades) Diametro de acoplamento:
3.40mm
400105C @ Pilar Provisério HE 4.1 anti-rotacional BR
Sistema: HE - Hexagono
40105CM @ Pilar Provisério HE 4.1 anti-rotacional BR (contendo 10 Externo
unidades)
Compativel: BR - Padrédo
400105S (O Pilar Provisorio HE 4.1 rotacional BR Branemark® @4.1mm
so105sM O Pilar Provisério HE 4.1 rotacional BR (contendo 10 Medida do Hexagono: 2.72mm
unidades) ;
Altura do Hexagono: 1.00mm
40105SE () Pilar Provisorio HE 4.1 rotacional BR (ESPECIAL) Diametro de acoplamento:
Pilar Provisério HE 4.1 ional BR (ESPECIAL) 4-10mm
ilar Provisorio .1 rotaciona
4105SEM O (contendo 10 unidades)
Sistema: HE - Hexagono
400107C @ Pilar Provisério HE 4.3 anti-rotacional ND Externo
Pilar Provisério HE 4.3 anti-rotacional ND (contendo 10 Compativel: ND - Padrédo
40107CM @ unidades) Neodent® @4.3mm
400107S (O Pilar Provisorio HE 4.3 rotacional ND Medida do Hexagono: 2.72mm
Altura do Hexagono: 1.30mm
Pilar Provisorio HE 4.3 rotacional ND (contendo 10
401075M O unidades) Diametro de acoplamento:
4.30mm
Sistema: HE - Hexagono
400108C @ Pilar Provisorio HE 5.0 anti-rotacional TR Externo
40108CM @ Pilar Provisorio HE 5.0 anti-rotacional TR (contendo 10 Compativel: TR - Padréo 3i®
unidades) @5.0mm
4001085 (O Pilar Provisério HE 5.0 rotacional TR Medida do Hexagono: 2.72mm
Altura do Hexagono: 1.00mm
Pilar Provisério HE 5.0 rotacional TR (contendo 10
401085M O unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
Sistema: HE - Hexagono
400110C @ Pilar Provisério HE 5.0 anti-rotacional RE Externo
Pilar Provisério HE 5.0 anti-rotacional RE (contendo 10 Compativel: RE - Padréo
40110CM @ unidades) Restore® @5.0mm
400110 () Pilar Provisério HE 5.0 rotacional RE Medida do Hexagono: 3.33mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= ey
{ ?{;‘,ﬁ’c’.q.é{:.’z & Use!
)

Altura do Hexagono: 1.30mm
Pilar Provisério HE 5.0 rotacional RE (contendo 10
A40L105M O unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
Sistema: HE - Hexagono
400111C @ Pilar Provisério HE 5.0 anti-rotacional BR Externo
Pilar Provisério HE 5.0 anti-rotacional BR (contendo 10 Compativel: BR - Padréo
40111CM ® unidades) Branemark® @5.0mm
400111S O Pilar Provisério HE 5.0 rotacional BR Medida do Hexagono: 3.42mm
Altura do Hexagono: 1.00mm
Pilar Provisério HE 5.0 rotacional BR (contendo 10
A401LLSM O unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HE - Hexagono
400112C @ Pilar Provisorio HE 5.0 anti-rotacional TF Externo
40112CM @ Pilar Provisério HE 5.0 anti-rotacional TF (contendo 10 Compativel: TF - Padrdo
unidades) Titanium-Fix® @5.0mm
400112S O Pilar Provisorio HE 5.0 rotacional TF Medida do Hexagono: 3.42mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.30mm
40112SM O Pllar Provisério HE 5.0 rotacional TF (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.10mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400113C @ Pilar Provisorio HI 4.0 anti-rotacional TF Interno
40113CM @ Pilar Provisério HI 4.0 anti-rotacional TF (contendo 10 Compativel: TF - Padrdo
unidades) Titanium-Fix® @4.0mm
400113S O Pilar Provisorio HI 4.0 rotacional TF Medida do Hexagono: 2.40mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.60mm
40113SM O Pilar Provisorio HI 4.0 rotacional TF (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.10mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400115C @ Pilar Provisorio HIL 3.5 anti-rotacional RS Interno Longo
40115CM @ Pilar Provisério HIL 3.5 anti-rotacional RS (contendo 10 Compativel: RS - Padrdo
unidades) Nobel Replace® @3.5mm
400115S O Pilar Provisério HIL 3.5 rotacional RS Medida do Tripdide: 2.98mm
Altura do Tripdide: 1.00mm
40115SM O Pilar Provisoério HIL 3.5 rotacional RS (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.50mm
400116C @ Pilar Provisério HIL 4.3 anti-rotacional RS Sistema: HL - Hexagono
Interno Longo
40116CM @ Pilar Provisorio HIL 4.3 anti-rotacional RS (contendo 10 Compativel: RS - Padréo
unidades) Nobel Replace® @4.3mm
400116S O Pilar Provisorio HIL 4.3 rotacional RS Medida do Trip6ide: 3.62mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO iy

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

40116SM O Pilar Provisoério HIL 4.3 rotacional RS (contendo 10 Altura do Tripoide: 1.20mm
unidades) A )
Diametro de acoplamento:
4.30mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexadgono
400117C @ Pilar Provisorio HIL 5.0 anti-rotacional RS Interno Longo
40117CM @ Pilar Provisorio HIL 5.0 anti-rotacional RS (contendo 10 Compativel: RS - Padréo
unidades) Nobel Replace® @5.0mm
400117S O Pilar Provisoério HIL 5.0 rotacional RS Medida do Tripoide: 3.92mm
) o ) Altura do Tripdéide: 1.20mm
40117SM O Pilar Provisorio HIL 5.0 rotacional RS (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HE - Hexagono
400118C @ Pilar Provisorio HE 4.3 anti-rotacional RS Externo
40118CM @ Pilar Provisério HE 4.3 anti-rotacional RS (contendo 10 Compativel: RS - Padrdo
unidades) Nobel Replace® @4.3mm
400118S O Pilar Provisério HE 4.3 rotacional RS Medida do Hexagono: 2.81m
) o ) Altura do Hexagono: 1.30mm
40118SM O Pilar Provisorio HE 4.3 rotacional RS (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.30mm
) o ) ) Sistema: HE - Hexadgono
400119C @ Pilar Provisorio HE 5.0 anti-rotacional RS Externo
40119CM @ Pilgr Provisério HE 5.0 anti-rotacional RS (contendo 10 Compativel: RS - Padrio
unidades) Nobel Replace® @5.0mm
400119S O Pilar Provisério HE 5.0 rotacional RS Medida do Hexagono: 3.00m
) o ) Altura do Hexagono: 1.30mm
40119SM O Pilar Provisorio HE 5.0 rotacional RS (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400120C @ Pilar Provisorio HIL 3.5 e 4.3 anti-rotacional SU Interno Longo
40120CM @ Pilar F_’rovisc’)rio HIL 3.5 e 4.3 anti-rotacional SU (contendo | compativel: SU - Padréo INP
10 unidades) (Summalis)® @3.5mm e
. L . @4.3mm
400120S O Pilar Provisério HIL 3.5 e 4.3 rotacional SU
Medida do Hexagono: 2.49mm
40120SM O Pilar Provisério HIL 3.5 e 4.3 rotacional SU (contendo 10 | Altura do Hexagono: 2.25mm
unidades) .
Didmetro de acoplamento:
3.50mm
400202C @ Pilar Provisério HI 3.25 e 3.5 anti-rotacional DF Sistema: HI - Hexagono
- — - - Interno
40202CM Pilar Provisorio HI 3.25 e 3.5 anti-rotacional DF (contendo
10 unidades)

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= g
{: ?5,31’42&"'/ & USes
]

) o ) Compativel: DF - Padréo
4002025 O Pilar Provisorio HI 3.25 e 3.5 rotacional DF Dentoflex® @3.25mm e
@3.5mm
Medida do Hexagono: 2.48mm
Pilar Provisério HI 3.25 e 3.5 rotacional DF (contendo 10
40202SM O unidades) ( Altura do Hexagono: 1.40mm
Diametro de acoplamento:
3.50mm
) o ) ] Sistema: HI - Hexadgono
400204C @ Pilar Provisorio HI 3.75 e 4.0 anti-rotacional DF Interno
40204CM @ Pilar I?rovisério HI 3.75 e 4.0 anti-rotacional DF (contendo | compativel: DF - Padrdo
10 unidades) Dentoflex®
) o ) @3.75mm e @4.0mm
400204S O Pilar Provisério HI 3.75 e 4.0 rotacional DF
Medida do Hexagono: 2.48mm
40204SM O Pilar Provisério HI 3.75 e 4.0 rotacional DF (contendo 10 | Altura do Hexagono: 1.40mm
unidades) o
Diametro de acoplamento:
4.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400206C @ Pilar Provisorio HI 4.25 e 4.5 anti-rotacional DF Interno
40206CM @ Pilar Provisorio HI 4.25 e 4.5 anti-rotacional DF (contendo | compativel: DF - Padrio
10 unidades) Dentoflex®
@4.25mm e @4.5mm
400206s (O Pilar Provisorio Hl 4.25 e 4.5 rotacional DF
Medida do Hexagono: 2.48mm
40206SM O Pilar Provisério HI 4.25 e 4.5 rotacional DF (contendo 10 | Altura do Hexagono: 1.40mm
unidades) N
Diametro de acoplamento:
4.50mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400207C @ Pilar Provisorio HI 5.0 anti-rotacional DF Interno
40207CM @ Pilar Provisorio HI 5.0 anti-rotacional DF (contendo 10 Compativel: DF - Padrio
unidades) Dentoflex® @4.75mm e
) o ) @5.0mm
400207S O Pilar Provisorio HI 5.0 rotacional DF
Medida do Hexagono: 2.48mm
40207SM O Pilar Provisério HI 5.0 rotacional DF (contendo 10 Altura do Hexagono: 1.40mm
unidades) o
Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400208C @ Pilar Provisorio HI 3.3 anti-rotacional UN Interno
40208CM @ Pilar Provisério HI 3.3 anti-rotacional UN (contendo 10 Compativel: UN - Padrio
unidades) Universal®
. o . @3.3mm
400208S O Pilar Provisério HI 3.3 rotacional UN
Medida do Hexagono: 2.30mm
Pilar Provisorio HI 3.3 rotacional UN (contendo 10
40208SM O unidades) ( Altura do Hexagono: 1.40mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO ) -

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Diametro de acoplamento:
3.50mm
) o ) ] Sistema: HI - Hexadgono
400209C @ Pilar Provisorio HI 3.75 e 4.3 anti-rotacional UN Interno
40209CM @ Pilar Provisorio HI 3.75 e 4.3 anti-rotacional UN (contendo | compativel: UN - Padréo
10 unidades) Universal® @3.75mm e @4.3mm
400209s () Pilar Provisorio HI 3.75 e 4.3 rotacional UN Medida do Hexagono: 2.48mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.40mm
40209SM O Pllar Provisério HI 3.75 e 4.3 rotacional UN (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400210C @ Pilar Provisorio HI 4.75 anti-rotacional UN Interno
40210CM @ Pilar Provisério HI 4.75 anti-rotacional UN (contendo 10 Compativel: UN - Padrdo
unidades) Universal®
) o ] @4.75mm
400210S O Pilar Provisorio HI 4.75 rotacional UN
Medida do Hexagono: 2.51mm
40210SM O Pilar Provis6rio HI 4.75 rotacional UN (contendo 10 Altura do Hexagono: 1.40mm
unidades) o
Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexadgono
400211C @ Pilar Provisorio HI 3.3 anti-rotacional CL Interno
40211CM @ Pilar Provisorio HI 3.3 anti-rotacional CL (contendo 10 Compativel: CL - Padréo
unidades) Colosso® @3.3mm
400211S O Pilar Provisério HI 3.3 rotacional CL Medida do Hexagono: 2.38mm
) o ] Altura do Hexagono: 1.30mm
40211SM O Pilar Provisorio HI 3.3 rotacional CL (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.30mm
) o ) ] Sistema: HI - Hexadgono
400212C @ Pilar Provisorio HI 4.0 anti-rotacional CL Interno
40212CM @ Pilar Provisério HI 4.0 anti-rotacional CL (contendo 10 Compativel: CL - Padrdo
unidades) Colosso® @4.0mm
400212S O Pilar Provisério HI 4.0 rotacional CL Medida do Hexagono: 2.38mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.30mm
40212SM O Pilar Provisoério HI 4.0 rotacional CL (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.00mm
400213C @ Pilar Provisorio HI 5.0 anti-rotacional CL Sistema: Hi - Hexagono
Interno
40213CM @ Pilar Provisorio HI 5.0 anti-rotacional CL (contendo 10 Compativel: CL- Padr&o
unidades) ®
Colosso"
4002135 (O Pilar Provisério HI 5.0 rotacional CL @5.0mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+5511 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= g
{ ?5,31’42&"'/ & Use!
]

Medida do Hexagono: 2.38mm
40213SM O Pilar Provisorio HI 5.0 rotacional CL (contendo 10 Altura do Hexagono: 1.30mm
unidades)
Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400214C @ Pilar Provisorio HI 3.5, 4.0 e 5.0 anti-rotacional IM Interno
40214CM @ Pilar Provisorio HI 3.5, 4.0 e 5.0 anti-rotacional IM Compativel: IM - Padrio
(contendo 10 unidades) Implus® @3.5mm, @4.0mm e
. L ) @5.0mm
400214S O Pilar Provisorio HI 3.5, 4.0 e 5.0 rotacional IM
Medida do Hexagono: 2.59mm
40214SM O Pilar Provisério HI 3.5, 4.0 e 5.0 rotacional IM (contendo | Altura do Hexagono: 1.40mm
10 unidades) .
Diametro de acoplamento:
4.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400219C @ Pilar Provisorio HI 4.0 anti-rotacional IN Interno
40219CM @ Pilar Provisorio HI 4.0 anti-rotacional IN (contendo 10 Compativel: IN - Padrio INP®
unidades) @4.0mm
400219S O Pilar Provisorio HI 4.0 rotacional IN Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.40mm
40219SM O Pilar Provisoério HI 4.0 rotacional IN (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.00mm
) o ) ] Sistema: HI - Hexadgono
400220C @ Pilar Provisorio HI 5.0 anti-rotacional IN Interno
40220CM @ Pilar Provisoério HI 5.0 anti-rotacional IN (contendo 10 Compativel: IN - Padrdo INP®
unidades) @5.0mm
400220S O Pilar Provisério HI 5.0 rotacional IN Medida do Hexagono: 3.28mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.40mm
40220SM O Pilar Provisorio HI 5.0 rotacional IN (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400222C @ Pilar Provisorio HIL 4.1 anti-rotacional CT Interno Longo
40222CM @ Pilar Provisorio HIL 4.1 anti-rotacional CT (contendo 10 Compativel: CT - Padrdo
unidades) Certain® @4.1mm
) o ) Altura do Hexagono: 0.90mm
40222SM O Pilar Provisoério HIL 4.1 rotacional CT (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.10mm
400223C @ Pilar Provisério HIL 3.4 anti-rotacional CT Sistema: HIL - Hexagono
- — - - Interno Longo
40223CM @ Pilar Provisorio HIL 3.4 anti-rotacional CT (contendo 10
unidades)

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= iy
{ ?5,31’42&"'/ & use!
]

) o ) Compativel: CT - Padrédo
400223S O Pilar Provisorio HIL 3.4 rotacional CT Certain® @3.4mm
Medida do Hexagono: 2.17mm
40223SM O Pilar Provisério HIL 3.4 rotacional CT (contendo 10 Altura do Hexagono: 1.70mm
unidades)
Diametro de acoplamento:
3.40mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400224C @ Pilar Provisorio HIL 5.0 anti-rotacional CT Interno Longo
40224CM @ Pilar Provisério HIL 5.0 anti-rotacional CT (contendo 10 Compativel: CT - Padrdo
unidades) Certain® @5.0mm
400224S O Pilar Provisério HIL 5.0 rotacional CT Medida do Hexagono: 2.70mm
) o ) Altura do Hexagono: 0.90mm
40224SM O Pllar Provisoério HIL 5.0 rotacional CT (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ) Sistema: HI - Hexagono
400225C @ Pilar Provisorio HI 3.75, 4.0 e 5.0 anti-rotacional PR Interno
40225CM @ Pilar Provisorio HI 3.75, 4.0 e 5.0 anti-rotacional PR Compativel: PR - Padréo
(contendo 10 unidades) Pross® @3.75mm, @4.0mm e
) o ) @5.0mm
400225S O Pilar Provisorio HI 3.75, 4.0 e 5.0 rotacional PR
Medida do Hexagono: 2.49mm
40225SM O Pilar Provisério HI 3.75, 4.0 e 5.0 rotacional PR (contendo | Altura do Hexagono: 1.40mm
10 unidades) .
Diametro de acoplamento:
4.00mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400301C @ Pilar Provisorio HIL 3.4 anti-rotacional FR Interno Longo
40301CM @ Pilar Provisorio HIL 3.4 anti-rotacional FR (contendo 10 Compativel: FR - Padrio
unidades) Frialit® @3.4mm
400301S O Pilar Provisério HIL 3.4 rotacional FR Medida do Hexagono: 2.18mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40301SM O Pilar Provisorio HIL 3.4 rotacional FR (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.40mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400302C @ Pilar Provisorio HIL 3.8 anti-rotacional FR Interno Longo
40302CM @ Pilar Provisério HIL 3.8 anti-rotacional FR (contendo 10 Compativel: FR - Padrio
unidades) Frialit® @3.8mm
400302s (O Pilar Provisorio HIL 3.8 rotacional FR Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40302SM O Pilar Provisorio HIL 3.8 rotacional FR (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.80mm
400303C @ Pilar Provisorio HIL 4.5 anti-rotacional FR Sistema: HIL - Hexagono
Interno Longo

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= ey
¢ ?5,31’42&"'/ & use!
]

Pilar Provisério HIL 4.5 anti-rotacional FR (contendo 10
40303CM @ unidades) ( Compativel: FR - Padréo
Frialit®
4003038 () Pilar Provisorio HIL 4.5 rotacional FR @4.5mm
Medida do Hexagono: 2.49mm
40303SM O Pilar Provisério HIL 4.5 rotacional FR (contendo 10 Altura do Hexagono: 2.20mm
unidades)
Diametro de acoplamento:
4.50mm
) o ) ] Sistema: HIL - Hexagono
400304C @ Pilar Provisorio HIL 5.5 anti-rotacional FR Interno Longo
40304CM @ Pilar Provisorio HIL 5.5 anti-rotacional FR (contendo 10 Compativel: FR - Padrio
unidades) Frialit® @5.5mm
400304S O Pilar Provisorio HIL 5.5 rotacional FR Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40304SM O Pilar Provisorio HIL 5.5 rotacional FR (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.50mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400305C @ Pilar Provisorio HIL 4.3 anti-rotacional ND Interno Longo
40305CM @ Pilar Provisério HIL 4.3 anti-rotacional ND (contendo 10 Compativel: ND - Padrdo
unidades) Neodent®
@4.3mm
400305S O Pilar Provisério HIL 4.3 rotacional ND
Medida do Hexagono: 2.49mm
40305SM O Pilar Provisério HIL 4.3 rotacional ND (contendo 10 Altura do Hexagono: 1.90mm
unidades) N
Diametro de acoplamento:
4.30mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400306C @ Pilar Provisorio HIL 5.0 anti-rotacional ND Interno Longo
40306CM @ Pilar Provisério HIL 5.0 anti-rotacional ND (contendo 10 Compativel: ND - Padrio
unidades) Neodent® @5.0mm
400306S O Pilar Provisorio HIL 5.0 rotacional ND Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.90mm
40306SM O Pilar Provisorio HIL 5.0 rotacional ND (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o . ) Sistema: HIL - Hexagono
400307C @ Pilar Provisorio HIL 3.75 e 4.0 anti-rotacional CN Interno Longo
40307CM @ Pilar Provisério HIL 3.75 e 4.0 anti-rotacional CN Compativel: CN - Padrio
(contendo 10 unidades) Conexao® @3.75mm e @4.0mm
400307s () Pilar Provisério HIL 3.75 e 4.0 rotacional CN Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 1.90mm
40307SM O Pilar Provisoério HIL 3.75 e 4.0 rotacional CN (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.10mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

10

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO =y

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400308C @ Pilar Provisorio HIL 4.3 anti-rotacional CN Interno Longo
40308CM @ Pilar Provisério HIL 4.3 anti-rotacional CN (contendo 10 Compativel: CN - Padrio
unidades) Conexao® @4.3mm
400308S O Pilar Provisorio HIL 4.3 rotacional CN Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40308SM O Pilar Provisorio HIL 4.3 rotacional CN (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.30mm
) o ) ] Sistema: HIL - Hexadgono
400309C @ Pilar Provisério HIL 5.0 anti-rotacional CN Interno Longo
40309CM @ Pilar Provisorio HIL 5.0 anti-rotacional CN (contendo 10 Compativel: CN - Padrdo
unidades) Conex&o® @5.0mm
400309S O Pilar Provisorio HIL 5.0 rotacional CN Medida do Hexagono: 2.49mm
_ o _ Altura do Hexagono: 2.20mm
40309SM O Pilar Provisoério HIL 5.0 rotacional CN (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm
) o ) ] Sistema: HIL - Hexagono
400310C @ Pilar Provisorio HIL 3.8 anti-rotacional IP Interno Longo
40310CM @ Pilar Provisério HIL 3.8 anti-rotacional IP (contendo 10 Compativel: IM - Padrso
unidades) Implus® @3.8mm
400310S O Pilar Provisorio HIL 3.8 rotacional IP Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40310SM O Pilar Provisorio HIL 3.8 rotacional IP (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.80mm
) o ) ] Sistema: HIL - Hexagono
400311C @ Pilar Provisorio HIL 4.3 anti-rotacional IP Interno Longo
40311CM @ Pilar Provisorio HIL 4.3 anti-rotacional IP (contendo 10 Compativel: IM - Padrdo
unidades) Implus® @4.3mm
400311S O Pilar Provisorio HIL 4.3 rotacional IP Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40311SM O Pilar Provisorio HIL 4.3 rotacional IP (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.30mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400312C @ Pilar Provisorio HIL 5.0 anti-rotacional 1P Interno Longo
40312CM @ Pilar Provisério HIL 5.0 anti-rotacional IP (contendo 10 Compativel: IP - Padrdo
unidades) Implac® @5.0mm
400312S O Pilar Provisério HIL 5.0 rotacional IP Medida do Hexagono: 2.49mm
Altura do Hexagono: 2.20mm
40312SM O Pilar Provisoério HIL 5.0 rotacional IP (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.00mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 -I-I

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

UQI2 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= g
{ ?5,51’42&"'/ & use!
]

) o ) ) Sistema: HIL - Hexadgono
400313C @ Pilar Provisorio HIL 3.8 e 4.3 anti-rotacional TP Interno Longo
40313CM @ Pilar Provisorio HIL 3.8 e 4.3 anti-rotacional TP (contendo | compativel: TP - Padrio
10 unidades) Neodent (Titamax-Plus)®
) o ) @3.8mm e @4.3mm
400313S O Pilar Provisorio HIL 3.8 e 4.3 rotacional TP
Medida do Hexagono: 2.49mm
40313SM O Pilar Provisério HIL 3.8 e 4.3 rotacional TP (contendo 10 | Altura do Hexagono: 1.90mm
unidades) o
Diametro de acoplamento:
3.80mm
) o ) ) Sistema: HIL - Hexagono
400316C @ Pilar Provisorio HIL 3.8 anti-rotacional S Interno Longo
40316CM @ Pilar Provisério HIL 3.8 anti-rotacional Sl (contendo 10 Compativel: SI - Padrdo SIN®
unidades) @3.8mm
400316S O Pilar Provisorio HIL 3.8 rotacional Sl Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40316SM O Pilar Provisorio HIL 3.8 rotacional Sl (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.80mm
) o ) ] Sistema: HIL - Hexagono
400317C @ Pilar Provisorio HIL 4.5 anti-rotacional S| Interno Longo
40317CM @ Pilar Provisério HIL 4.5 anti-rotacional Sl (contendo 10 Compativel: SI - Padrdo SIN®
unidades) @4.5mm
400317S O Pilar Provisorio HIL 4.5 rotacional Sl Medida do Hexagono: 2.49mm
Altura do Hexagono: 2.20mm
40317SM O Pilar Provisoério HIL 4.5 rotacional Sl (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.50mm
) o ) ] Sistema: HIL - Hexagono
400318C @ Pilar Provisorio HIL 5.5 anti-rotacional SI Interno Longo
40318CM @ Pilar Provisorio HIL 5.5 anti-rotacional Sl (contendo 10 Compativel: SI - Padrdo SIN®
unidades) @5.5mm
400318S O Pilar Provis6rio HIL 5.5 rotacional Sl Medida do Hexagono: 2.49mm
) o ) Altura do Hexagono: 2.20mm
40318SM O Pilar Provisorio HIL 5.5 rotacional Sl (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
5.50mm
Sistema: HI - Hexagono
) o ) ) Interno
400800C @ Pilar Provisorio HI 3.7 e 4.2 anti-rotacional Ml
Compativel: Ml - Padrédo MIS®
@3.75mm e @4.20mm
Angulo de assentamento: 45°
400800S O Pilar Provisorio HI 3.7 e 4.2 rotacional Ml Plataforma de acoplamento:
4.20mm
Medida do Hexagono: 2.45mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= ey
{ ?0,51’4,/6{':’/ & Use!
]

Sistema: CM - Cone Morse
400801C (@ Pilar Provisério CM 3.7 e 4.2 anti-rotacional C1 M Compativel: Mi - Padrao C1
MIS® @3.75mm e @4.20mm
Plataforma de acoplamento:
4.20mm
400801s () Pilar Provisério CM 3.7 e 4.2 rotacional C1 M| Plataforma do Implante:
4.30mm
Angulo de assentamento: 45°
40320CA @ ;lllsar Provisorio CM 3.5 anti-rotacional Cinta 0.8mm NP
40320CB @ Pilar Provisério CM 3.5 anti-rotacional Cinta 1.5mm NP
NB Sistema: CM - Cone Morse
Pilar Provisério CM 3.5 anti-rotacional Cinta 2.5mm NP
40320CC @ |\ Compativel: NB — Padréo
Narrow Nobel Biocare®
40320CD @ ;lllsar Provisorio CM 3.5 anti-rotacional Cinta 3.5mm NP @3.5mm
Plataforma de acoplamento:
40320sA () Pilar Provisorio CM 3.5 rotacional Cinta 0.8mm NP NB | 3-00mm
Plataforma do Implante:
40320SB O Pilar Provis6rio CM 3.5 rotacional Cinta 1.5mm NP NB 3.50mm
) o ) ) Angulo de assentamento: 12°
40320SC O Pilar Provisorio CM 3.5 rotacional Cinta 2.5mm NP NB
40320sD () Pilar Provisério CM 3.5 rotacional Cinta 3.5mm NP NB
40321CA @ ZlEI;ar Provisorio CM 4.3 anti-rotacional Cinta 0.8mm RP
40321CB @ Pilar Provisério CM 4.3 anti-rotacional Cinta 1.5mm RP
NB Sistema: CM - Cone Morse
Pilar Provisorio CM 4.3 anti-rotacional Cinta 2.5mm RP
40321CC @ Compativel: NB — Padréo
Regular Nobel Biocare®
40321CD @ ZlEI;ar Provisorio CM 4.3 anti-rotacional Cinta 3.5mm RP @4.3mm
Plataforma de acoplamento:
40321SA ()  Pilar Provisorio CM 4.3 rotacional Cinta 0.8mm RP NB | 3-40mm
Plataforma do Implante:
40321SB O Pilar Provisorio CM 4.3 rotacional Cinta 1.5mm RP NB 4.30mm
) o ) ) Angulo de assentamento: 12°
40321SC O Pilar Provisério CM 4.3 rotacional Cinta 2.5mm RP NB
40321sD () Pilar Provisério CM 4.3 rotacional Cinta 3.5mm RP NB
) o ) ) Sistema: CM - Cone Morse
400701C @ Pilar Provisorio CM 3.5 e 4.0 anti-rotacional AT
Compativel: AT - Padrao Astra
40701CM @ Pilar Provisorio CM 3.5 e 4.0 anti-rotacional AT (contendo | Tech® @3.5mm e @4.0mm
10 unidades)

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

13

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= ey
{ ?5,31’42&"'/ & Use!
]

Medida do Hexagono: 2.10mm
400701s () Pilar Provisorio CM 3.5 e 4.0 rotacional AT
Altura do Hexagono: 1.13mm
Pilar Provisério CM 3.5 e 4.0 rotacional AT (contendo 10 .
40701SM O unidades) ( Diametro de acoplamento:
2.90mm
Sistema: CM - Cone Morse
400702C (@) Pilar Provisério CM 4.5 e 5.0 anti-rotacional AT
Compativel: AT - Padrédo Astra
Pilar Provisorio CM 4.5 e 5.0 anti-rotacional AT (contendo | Tech®
A40702CM @ 10 unidades) @4.5mm e @5.0mm
400702S (O Pilar Provisorio CM 4.5 e 5.0 rotacional AT Medida do Hexagono: 2.50mm
Altura do Hexagono: 1.43mm
Pilar Provisério CM 4.5 e 5.0 rotacional AT (contendo 10
407025M O unidades) Diametro de acoplamento:
3.90mm
40703CA @ (FJ’|I8anr]rI:]roNv[|)sor|o CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta
Pilar Provisorio CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta
A073CAM @ 0.8mm ND (contendo 10 unidades)
40703SA O Zl{l)ar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 0.8mm
Pilar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 0.8mm | sistema: CM - Cone Morse
A073SAM O ND (contendo 10 unidades)
. L . . . Compativel: ND - Padréo
40703CB @ Ellsar;riroNvE)sorlo CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta Neodent® @3.5mm, @4.3mm e
i @5.0mm
Pilar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta
4073cBM @ 1.5mm ND (contendo 10 unidades) Medida do Hexagono: 1.99mm
40703SB O EiLl_)ar Provisorio CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 1.5mm | Altura do Hexagono: 0.90mm
. . . ) Diametro de acoplamento:
4073SBM O Pilar Provisorio CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 1.5mm 2 I54mm P
ND (contendo 10 unidades) '
Pilar Provisorio CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta Altura do Transmucoso: Cinta
40703CC @ 2 5mm ND de 0.8mm a 2.5mm
Pilar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta
a07scem @ 2.5mm ND (contendo 10 unidades)
40703SC O 'Ii’lllgar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 2.5mm
Pilar Provisorio CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 2.5mm
A4073SEM O ND (contendo 10 unidades)
ist :CM - M
400705C @ Pilar Provisorio CM 3.5, 3.75 e 4.0 anti-rotacional CN sistema: CM - Cone Morse
Compativel: CN - Padréo
Pilar Provisério CM 3.5, 3.75 e 4.0 anti-rotacional CN Conexao®
40705CM @ (contendo 10 unidades) @3.5mm, @3,75mm e @4.0mm
400705s () Pilar Provisério CM 3.5, 3.75 e 4.0 rotacional CN Medida do Hexagono: 2.23mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

14

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= ey
{ ?5,31’42&"'/ & use!
]

Altura do Hexagono: 1.00mm
Pilar Provisério CM 3.5, 3.75 e 4.0 rotacional CN
A407055M O (contendo 10 unidades) Diametro de acoplamento:
3.00mm
400712C (@) Pilar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 anti-rotacional Sl
Pilar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 anti-rotacional Sl
A40712CM @ (contendo 10 unidades)
4007128 () Pilar Provisorio CM 3.8, 4.5 e 5.5 rotacional S _
Sistema: CM - Cone Morse
Pilar Provisorio CM 3.8, 4.5 e 5.5 rotacional Sl (contendo
40712sM O 10 unidades) Compativel: Sl - Padréo SIN®
- - - - - 23.8mm e @4.5mm
40712CB @ Pilar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 anti-rotacional Cinta
1.5mm Sl Angulo de assentamento: 16°
Pilar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 anti-rotacional Cinta
40712CC @ 2.5mm S| Plataforma de acoplamento:
- — - - - 2.72mm
40712CD @ Pilar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 anti-rotacional Cinta
3.5mm SI Medida do Hex&gono: 2.00mm
40712SB O zlllar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 rotacional Cinta 1.5mm
40712SC O lelar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 rotacional Cinta 2.5mm
40712SD O glllar Provisério CM 3.8, 4.5 e 5.5 rotacional Cinta 3.5mm
Pilar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta
A40720CA @ 0.8mm GM ND
Pilar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta ; . _
40720CB (@) L Emm GM ND Sistema: CM — Cone Morse
Pilar Provisorio CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cinta Compativel: ND - Padr&o
40720CC @ 2 5mm GM ND Grand Morse Neodent®
Pilar Provisério CM 3.5, 4.3 e 5.0 anti-rotacional Cint. ©3.5mm, ©4.3mm e &5.0mm
ilar Provisorio . .3 e 5.0 anti-rotacional Cinta
40720CD '
© 3.5mm GM ND Plataforma de acoplamento:
i isori i i 3.00mm
40720SA O (P;I||\/|arNP[;0V|SO”0 CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 0.8mm
Bilar Provisorio CM 35. 4.3 6 5.0 onal Cinta 15 Plataforma do Implante:
40720SB O Gll\;erDrowsorlo .5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 1.5mm | 4 5o0mm
i iSGr i i Angulo de assentamento: 16°
40720SC O lel\;erPDrowsorlo CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 2.5mm g
40720SD O glll\erPE;owsorlo CM 3.5, 4.3 e 5.0 rotacional Cinta 3.5mm
) o ) ) Sistema: RN — Regular Neck
400730C @ Pilar Provisorio RN 4.8 anti-rotacional ST
- — - - Compativel: ST - Padrao
40730CM @ Pilar Provisorio RN 4.8 anti-rotacional ST (contendo 10 Straumann RN® @4.8mm
unidades)
) o ) Medida do Octagono: 3.09mm
400730S O Pilar Provisorio RN 4.8 rotacional ST
Altura do Octagono: 0.66mm
Pilar Provisério RN 4.8 rotacional ST (contendo 10
40730SM O unidades) ( Didmetro de acoplamento:
4.80mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854




INSTRUCOES DE USO

IUQI2 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

= g
{ ?ﬂ,ﬁ’.-’,;,?c‘"v & use!
0

) o ) ) Sistema: RN — Regular Neck
400731C @ Pilar Provisorio RN SO 4.8 anti-rotacional ST
- — - - Compativel: ST - Padrao
40731CM @ Pilar Provisorio RN SO 4.8 anti-rotacional ST (contendo Straumann RN® SynOcta®
10 unidades) @4.8mm
400731s (O Pilar Provisorio RN SO 4.8 rotacional ST Medida do Octagono: 3.00mm
) o ) Altura do Octagono: 2.30mm
40731SM O Pilar Provisorio RN SO 4.8 rotacional ST (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
4.80mm
) o ] ) Sistema: WN — Wide Neck
400736C @ Pilar Provisorio WN 6.5 anti-rotacional ST
- — - - Compativel: ST - Padréo
40736CM @ Pilar Provisorio WN 6.5 anti-rotacional ST (contendo 10 Straumann WN® @6.5mm
unidades)
Medida do Octagono: 3.09mm
400736S O Pilar Provisério WN 6.5 rotacional ST
Altura do Octagono: 0.66mm
Pilar Provisério WN 6.5 rotacional ST (contendo 10
40736SM O unidades) ( Didmetro de acoplamento:
6.50mm
) o ) ) Sistema: WN — Wide Neck
400737C @ Pilar Provisé6rio WN SO 6.5 anti-rotacional ST
- — - - Compativel: ST - Padrao
40737CM @ Pilar Provisorio WN SO 6.5 anti-rotacional ST (contendo | siraumann RN® SynOcta®
10 unidades) @6.5mm
400737s () Pilar Provisério WN SO 6.5 rotacional ST Medida do Octagono: 4.00mm
) o ) Altura do Octagono: 2.50mm
40737SM O Pilar Provisério WN SO 6.5 rotacional ST (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
6.50mm
Sistema: NC — NC
400750C @ Pilar Provisorio NC 3.3 anti-rotacional ST
Compativel: ST - Padréo
40750CM ® Pilar Provisério NC 3.3 anti-rotacional ST (contendo 10 Straumann® @3.3mm
unidades)
Medida do Fresado x Altura:
400750S O Pilar Provisério NC 3.3 rotacional ST 1.95mm X 1.70mm
Medida do canal x Altura:
) o ) 2.00mm x 1.90mm
40750SM O Pllgr Provisorio NC 3.3 rotacional ST (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
2.96mm
Sistema: NC - Narrow Crossfit
. L ) . Compativel: ST - Padrao
400751C Pilar P AP NC 3. ti-rot | ST .
@ Pilar Provisério C 3.5 anti-rotacional S Natton Crossit Straumann®
@3.3mm
Angulo de assentamento: 15°
400751s (O Pilar Provisério AP NC 3.5 rotacional ST g"gg:ﬁgde acoplamento:
Medida do encaixe: 2.60mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854




INSTRUCOES DE USO

IUQI2 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO L)

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Sistema: NC - Narrow Crossfit /
RC — Regular Crossfit
400752C @ Pilar Provisério AP NC/RC 4.6 anti-rotacional ST Compativel: ST - Padréo
Narrow Crossfit Straumann®
@3.3mm / Padrédo Regular
Crossfit Straumann® @g4.1mm
Angulo de assentamento: 22°
400752S (O Pilar Provisério AP NC/RC 4.6 rotacional ST Medida de acoplamento:
4.60mm
Medida do encaixe: 3.30mm
Sistema: RC - RC
400755C @ Pilar Provisério RC 4.1 anti-rotacional ST
Compativel: ST - Padréo
40755CM ® Pilar Provisério RC 4.1 anti-rotacional ST (contendo 10 Straumann® @4.1mm
unidades)
Medida do Fresado x Altura:
400755S O Pilar Provisorio RC 4.1 rotacional ST 2.40mm x 1.80mm
Medida do canal x Altura:
. . . 2.40mm x 2.10mm
40755SM O Pllar Provisério RC 4.1 rotacional ST (contendo 10
unidades) Diametro de acoplamento:
3.49mm
401004C @ Pilar Provisorio 4.8 anti-rotacional ES Sistema: ES - Esteticone
41004CM @ Pilar Provisorio 4.8 anti-rotacional ES (contendo 10 Compativel: ES - Padrio
unidades) i ®
Esteticone® @4.8mm
401004S O Pilar Provisério 4.8 rotacional ES
Diametro de acoplamento:
41004SM O Pilar Provisorio 4.8 rotacional ES (contendo 10 unidades) |4.8mm
401005 (O Pilar Provisorio 4.8 MU _ , _
Sistema: MU — Micro Unit
41005M O Pilar Provisorio 4.8 MU (contendo 10 unidades) Compativel: MU - Padr&o
Micro Unit® @4.8mm
401005E O Pilar Provisério 4.8 UM (ESPECIAL) N
Diametro de acoplamento:
41005EM O Pilar Provisorio 4.8 UM (ESPECIAL) (contendo 10 4.8mm
unidades)
Sistema: GT - Transgengival
. L ) . Compativel: ND - Padréo
401007C @ Pilar Provisério 4.8 anti-rotacional GT ND Transgengival Neodent®
@3.5mm, @4.3mm e J5.0mm
Angulo de assentamento: 0°
Plataforma de acoplamento:
4.80mm
401007S O Pilar Provisério 4.8 rotacional GT ND
Altura do Hexagono: 2.60mm
Medida do Hexagono: 2.50mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

COMPONENTES

PILAR PROVISORIO Congie e ase!

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

b)

FUNDAMENTOS DE FUNCIONAMENTO

O Pilar Provisorio tem como finalidade servir de base para confeccdo da prétese provisoria
diretamente sobre os implantes e/ou intermediarios, conferindo aos tecidos moles um formato
adequado para receber a protese definitiva.

COMPOSICAO
O Pilar Provisorio aparafusado é fabricado em Liga de Titanio (Ti6Al4V) ASTM F136.

INDICACOES, FINALIDADE OU USO A QUE SE DESTINA O PRODUTO MEDICO

O Pilar Provisério tem como finalidade servir de base para confeccao da prétese proviséria
diretamente sobre os implantes e/ou intermediarios, visando estética e funcao.

O Pilar Provisério aparafusado € fornecido com duas possibilidades de encaixe, rotacional para
prétese multipla com dois ou mais elementos ou anti-rotacional para proteses unitarias, sendo fixado
diretamente no implante e/ou intermediario atraves do parafuso de fixacéo.

PRECAUCOES, RESTRICOES, ADVERTENCIAS E CUIDADOS ESPECIAIS

PRECAUCOES E ADVERTENCIAS

Os componentes fabricados e distribuidos pela RP Conexfes Restauradoras foram desenvolvidos
para serem utilizados com implantes do mesmo sistema, caso isso ndo ocorra, a funcionalidade do
componente esta comprometida, uma vez que todo o projeto desenvolvido pela engenharia esta
definido a aplicabilidade dos componentes de fabricacdo RP Conexdes Restauradoras. As
dimensdes de assentamento dos componentes que se conectam no implante ndo devem ser
modificadas.

Todo o processo de desenvolvimento, aplicacdo e andlise na confeccéo da prétese provisoria, ndo é
de responsabilidade do fabricante. Cada paciente necessita de uma tratativa diferenciada, e cabe ao
profissional legalmente habilitado e qualificado, atender a necessidade de cada caso em especial.
O profissional deve esterilizar todos 0s instrumentos cirlrgicos antes do uso, preparar o paciente
para reduzir ao minimo o risco de contaminacgao e evitar que o produto tenha contato com qualquer
objeto ndo estéril. Nao ultrapassar o torque maximo recomendado para cada diametro de rosca
M1.4=10N.cm; M1.6=20N.cm; M1.7=20N.cm; M1.8=20N.cm; M2.0=32N.cm; M2.5=32N.cm.

ETIQUETA DE RASTREABILIDADE

Serd fornecido 3 (trés) etiquetas de rastreabilidade para cada produto para fixacdo obrigat6ria nos
seguintes documentos: Prontuario Odontoldgico, Documento Fiscal de Cobranca e Documento a ser
entregue ao paciente.

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

18

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

COMPONENTES

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

- 54 mm W

R Lol "
(RP;  Nome Comercial
XXXXX JOCXX.XX
Registro ANVISA n® 3o
CNPJ: 08.539.206.0001-04

17 mm

Etigueta de Rastreabilidade do Produto
Figura meramente ilustrativa

c) RESTRICOES

d)

O uso do Pilar Provisorio esta contraindicado nos casos de: inflamacéo periodontal crénica, higiene
oral inadequada, problemas de oclusao e/ou articulacdo nao trataveis, bruxismo e em pacientes com
infeccao intraoral ativa. Em casos de carga imediata, estabilidade primaria do implante inadequada.

CUIDADOS ESPECIAIS, ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

Os componentes devem ser armazenados em ambiente limpo com temperatura entre 15° a 35°C e
umidade relativa do ar entre 30% a 80%, longe de fontes de calor e luz intensa. Nao acondicionar
com produtos contaminados ou préximos a acidos, e ndo acondicionar os componentes de forma a
danificar suas caracteristicas e sua funcionalidade.

A prépria embalagem protege o produto contra quedas e colisdes. Todavia em transporte de longa
distancia, a embalagem deve ser devidamente acondicionada e protegida, seguindo a Resolugao
vigente para transporte de produtos para saude. Caso a embalagem esteja danificada, n&o utilizar o
produto e entrar em contato com o fabricante.

EFEITOS COLATERAIS
Apbs a instalacdo do componente protético podera surgir efeitos secundarios indesejaveis na regiao
onde foi aplicado como dor, edema, sensibilidade de curta duracéo, reacao tecidual ou infeccéo.

INSTRUCOES DE USO

O Pilar Provisério ndo possui acessoérios. E conectado ao implante e/ou intermediario através do
parafuso de fixacdo com auxilio de chaves.

Para fixacao do Pilar Provisério aparafusado séo utilizados os modelos de Chaves Digitais, Contra
Angulo e Chave de Torquimetro, nas formas de encaixe Hexagonal 1.2mm e Quadrada 1.3mm,
seguindo o encaixe do parafuso.

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300
+55 11 4441.3854

19



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO ) oot/

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Sistema de encaixe — Formas de encaixe

Hexagonal 1.2mm

Quadrada 1.3mm

Torx

Unigrip

S@O®®

S&o utilizados os modelos de parafusos com roscas que variam conforme o sistema de implante ou
intermediario utilizado.

O Pilar Provisério aparafusado ndo vem acompanhado de materiais de apoio, principalmente no que
se refere & montagem e protecéo.

** As Chaves e Parafusos descritos abaixo ndo séo objetos deste registro.

Modelo Comercial

Imagem Ref. Descricao do componente
CDH12C Chave Digital Hexagonal 1.2mm — Curta
CDH12M Chave Digital Hexagonal 1.2mm — Média
CDH12L Chave Digital Hexagonal 1.2mm — Longa

CDH12EL Chave Digital Hexagonal 1.2mm — Extra Longa

CDQ13C Chave Digital Quadrada 1.3mm — Curta

CDQ13M Chave Digital Quadrada 1.3mm — Média

CDQ13L Chave Digital Quadrada 1.3mm — Longa

CTH12C Chave de Torquimetro Hexagonal 1.2mm — Curta
CTH12M Chave de Torquimetro Hexagonal 1.2mm — Média
CTH12L Chave de Torquimetro Hexagonal 1.2mm — Longa

CTH12EL Chave de Torquimetro Hexagonal 1.2mm — Extra Longa

CTQ13C Chave Torquimetro Quadrada 1.3mm — Curta

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+5511 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

S o i1 SeS
onpe € Ut
(__.. ! lﬁ—

CTQ13M Chave Torquimetro Quadrada 1.3mm — Média
CTQ13L Chave Torquimetro Quadrada 1.3mm — Longa
z CCAH12C Chave Contra Angulo Hexagonal 1.2mm — Curta
CCAH12M Chave Contra Angulo Hexagonal 1.2mm — Média
CCAH12L Chave Contra Angulo Hexagonal 1.2mm — Longa
M14ES Parafuso M1.4 Hexagonal ES
M14EST Parafuso M1.4 Hexagonal EST
M14MU Parafuso M1.4 Hexagonal MU
M14MUT Parafuso M1.4 Hexagonal MUT
M14MUE Parafuso M1.4 Hexagonal MU (Exp.)
M16HAT Parafuso M1.6 Hexagonal AT
@ M16HCN Parafuso M1.6 Hexagonal CN
1 M16HFR Parafuso M1.6 Hexagonal FR
2
T M16HSI Parafuso M1.6 Hexagonal Sl
N
% M16HTI Parafuso M1.6 Hexagonal Tl
ﬂ M16HX Parafuso M1.6 Hexagonal BR
M16HCAC Parafuso M1.6 Hexagonal CAM CA
M16HCOC Parafuso M1.6 Hexagonal CON CA
M16HEB Parafuso M1.6 Hexagonal BR (Exp.)
M16HMI Parafuso M1.6 Hexagonal MI
M16HTR Parafuso M1.6 Hexagonal TR (Exp.)
M17HX Parafuso M1.7 Hexagonal BR

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

21

+5511 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO s e

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

M18HCN Parafuso M1.8 Hexagonal CN
M18HND Parafuso M1.8 Hexagonal ND
M18HRS Parafuso M1.8 Hexagonal RS
M18HSU Parafuso M1.8 Hexagonal SU
M18HX Parafuso M1.8 Hexagonal RE
M18HMI Parafuso M1.8 Hexagonal Ml
M20HEB Parafuso M2.0 Hexagonal BR (Exp.)
M20HTR Parafuso M2.0 Hexagonal TR (Exp.)
M20HAT Parafuso M2.0 Hexagonal AT
M20HRS Parafuso M2.0 Hexagonal RS
M20HX Parafuso M2.0 Hexagonal BR
M20BTI Parafuso M2.0 BTI

M25HX Parafuso M2.5 Hexagonal BR

M16QAT Parafuso M1.6 Quadrado AT

M16QCN Parafuso M1.6 Quadrado CN

M16QFR Parafuso M1.6 Quadrado FR
@ M16QSI Parafuso M1.6 Quadrado Sl
(@)
a M16QTI Parafuso M1.6 Quadrado TI
&
(a)
<Df M16QU Parafuso M1.6 Quadrado BR
(o]
M17QU Parafuso M1.7 Quadrado BR

M18QCN Parafuso M1.8 Quadrado CN

M18QND Parafuso M1.8 Quadrado ND

M18QRS Parafuso M1.8 Quadrado RS

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 22

+5511 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

COMPONENTES

PILAR PROVISORIO )

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

M18QSU Parafuso M1.8 Quadrado SU
M18QU Parafuso M1.8 Quadrado RE
M20QAT Parafuso M2.0 Quadrado AT
M20QRS Parafuso M2.0 Quadrado RS
M20QU Parafuso M2.0 Quadrado BR
M25QU Parafuso M2.5 Quadrado BR
M16TNC Parafuso M1.6 Torx NC ST
M16TRC Parafuso M1.6 Torx RC ST
v M16TST Parafuso M1.6 Torx ST
S
= M20TRN Parafuso M2.0 Torx RN ST
M20TST Parafuso M2.0 Torx ST
M20TRNZ Parafuso M2.0 Interface Torx RN ST
M16UAD Parafuso M1.6 Unigrip AD
M18UNR Parafuso M1.8 Unigrip NR
o
g M20UAD Parafuso M2.0 Unigrip AD
zZ
)
M20UEB Parafuso M2.0 Unigrip BR (Exp.)
M20UNR Parafuso M2.0 Unigrip NR

*Parafusos e Chaves ndo acompanham o produto, podendo ser adquirido separadamente.

TECNICA CIRURGICA:

ApOs a instalagdo do implante, em procedimentos em dois estagios, pode-se utilizar um cicatrizador
com objetivo de preparar os tecidos moles para receber a prétese provisoria:

Instalacéo do Pilar Provisério aparafusado:

Verifique as caracteristicas do implante de acordo com a documentacao do paciente;

Transfira a posicdo do Implante para um modelo de trabalho;

Posicione o Pilar Provisério sobre o analogo e modifique respeitando os espacos protéticos do
modelo;

W= e

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300

+5511 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO ol

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

4. Acopla-lo a cabeca do implante utilizando o parafuso de fixagdo com auxilio de Chaves Digitais,
Contra Angulo e Chave de Torquimetro, nas formas de encaixe Hexagonal 1.2mm e Quadrada
1.3mm, seguindo o encaixe do parafuso, fixando-o sobre o implante até seu completo
assentamento;

5. Radiografe para verificar a adaptacdo do componente com técnica propria do profissional;

*O Pilar Provisério pode ser conectado diretamente em boca sobre o implante e/ou intermediario e
entdo confeccionada a prétese, nesse caso, desconsidere as etapas 2 e 3;

LIMPEZA E ESTERILIZACAO:

O Pilar Provisorio deve ser esterilizado, este procedimento visa a eliminacdo total dos micro
organismos (virus, bactérias, micrébios, e fungos), seja na forma vegetativa ou esporulada. Os
componentes devem ser esterilizados em autoclave a 121°C por 15 minutos ou 134°C por no minimo
3 minutos de acordo com o protocolo de esterilizagdo padréo.

O profissional deve esterilizar todos 0s instrumentos cirlrgicos antes do uso, preparar o paciente
para reduzir ao minimo o risco de contaminacgao e evitar que o produto tenha contato com qualquer
objeto néo estéril.

DESCARTE:

O descarte devera ser efetuado de acordo com o Plano de Gerenciamento de Residuos de Servicos
de Saude - PGRSS do estabelecimento de saude responséavel pela aquisicdo do componente, em
conformidade com a Resolucdo RDC N° 222, de 28 de marco de 2018, suas atualizacbes e demais
Legislacdes vigentes. Este produto n&o foi testado em situacdes de reprocessamento, portanto este
€ proibido.

FORMA DE APRESENTACAO COMERCIAL DO PRODUTO

Os pilares provisérios sdo comercializados de forma individualizada ou com 10 unidades. Estes
nao vém acompanhados de materiais de apoio, principalmente no que se refere a montagem e
protecdo, podendo ser adquiridos separadamente.

Figura 1 - Blister de PET Virgem (Embalagem unitéria) + Tyvek — Dimens&es: comprimento 77mm X
largura 37mm x altura 9.5mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 24

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Frente Verso

PR - ~
wlRP Conexdes Rcslauradoras Ltda. EPP.
Rua Danilo Valbuza 333 - Laranjeiras. igir: ~ CEP:07747-300 - CNP.J; 08.539.206.0001-04

e 05 AsA 116 oneiEax v5511 4441 364 24500550
( RQ) ) Conexoes Restauradoras Ras. T s, ds S CREN SOES1E2
Pilar Provisério
Pilar Provisério HE 4.1 antl-rotaclonal BR

! Q{(P [REF) 400105C Material: g%, ("] xo00000¢

[LOT) 30000X¢ Qtd: 1und. 8 Indeterminada

L L ® CE
GMC Medical Devices & Drugs S.L | sdverténcias e precaugoes vids instnigso de uso.

s a8 hay PILAR PROTETICO

Nao Estart

Instrucées de Uso : m A @

‘www.rpcomponentes.com.br www.rpcomponentes.com.br/instrucoes-uso

Figura 2 - Embalagem final concluida (Embaﬁgem unitaria) — Dimensdes: comprimento 97mm X
largura 53mm

Z761552005 'VIHD - OAIS ©p T UOS[eT T 00[u99L "

IGS0-057Z / PS8E-L¥bb LLGS+ XE:VBMOJ 8LL PQV 280'6£2
¥0-1000'902 6€S 80 PdNO - DOE L9200:d30 - dS - Seee) - seuafuese] - EEE eznq|e,\ ojueq eny
‘dd3 "BPI1 SNOP!J"Q”H $80X8U0D i P

‘.—,,

R{P ) Conexges Restauradoras

t-—-'

OJINMN OSN 3d OLNAO¥d

: osq) ap sednujsu|

Figura 3 - Encarte desenvolvido (Embalagem unitaria)

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 25

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

COMPONENTES

PILAR PROVISORIO 2

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Figura 4 - Blister de PET Virgem (Embalagem contendo 10 Unidades) + Tyvek — Dimensdes:
comprimento 94mm x largura 81mm x altura 12mm

Frente Laterais Verso

N

EETEE|
FET
(DD
i
Bznge) opueq eny

eid N

Conexoes Restauradoras

3l

" eyueds3 - ebejeyy

90062 <9 - 8 ‘abusT ovioy

7's 561G 7 S80(ABT [ENPBW OWO
/

Joexxxxx [107)
:[eusjey WOS0LOY 3TH)

U4 |eU0IIRI0I-RUE | 'Y JH 0O

: 08 3p $09NASU|
OH9s|A0Id Jejid

pun 01 PIOD

9L ABVOL
avignL

o i
02113.10¥d ¥vid

0p ornnsus opra s903neasnd & seruaLIeADE

&

‘BL0dSURS 6D S99HPIO ‘OEIEAISUOI ‘OYUSIBUSTRILIY

CIUNTENIPOPAN  WEEISOKIAY OPIIIOId

epeuLIBepU[
XXXXXXIXK
d

+0°L000°30Z 6£5 80 :PdND -

Fos

www.rpcomponentes.comib

Figura 5 - Embalagem final concluida (Embalagem contendo 10 unidades) — Dimensdes: comprimento
100mm x 87mm x altura 14mm

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 26

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20

PILAR PROVISORIO

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

COMPONENTES

(Conexoes Restauradoras

WO IDEOMP ONaN i SRRt

PRODUTO DE USO UNICO

Figura 6 - Encarte desenvolvido (Embalagem contendo 10 Unidades)

90 mm

Pilar Provisério N
\ Pilar Provisério HE 4.1 anti-r ional BR (contendo 10 unidades) S

(REF) 40105CM Material: m};};"y’;’,% M soeonoooc
SN XXXXX.XX Qtd: 10 und. 8 Indeterminada

: de ®
vldo ¢do de uso

Proibido Reprocessar

29 mm

e CE
PIL‘I;R PROTETICO

| www.cmcmedicaldevices.com Registro ANVISA n® XxXXxXXXXXXXXXX Nao Estéril

CMC Medical Devices & Drugs S.L
Horécio Lengo, 18 - CP 29006
Maélaga - Espanha

Figura 7 - Etiqueta de identificacdo do produto

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 27

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO Confle 52!

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

INFORMACOES CONTIDAS NA EMBALAGEM

Abaixo segue as informacdes contidas na Embalagem:

e Razdo social e endereco do fabricante;

il

RP Conex0es Restauradoras Ltda. Epp.

Rua Danilo Valbuza, 333 - Laranjeiras - Caieiras — SP
CEP: 07747-300 / Fone:+55 (11) 4441-3854

CNPJ: 08.539.206.0001-04 / |.E: 239.082.454.118

e Razdo social e endereco do Representante europeu;
| EC [ReP]

CMC Medical Devices & Drugs S.L

Horacio Lengo, 18 - CP 29006

Malaga — Espanha

Website: www.cmcmedicaldevices.com

e Nome e modelo comercial do produto;
Pilar Provisorio
Pilar Provisorio X.X. X. X XXXXX XXX XX

e Nome Técnico do Produto;
PILAR PROTETICO

e Referéncia do produto precedido da palavra “REF”

XXXXXX: Representando a referéncia do produto para identificagdo do mesmo.

e Codigo do Lote precedido da palavra “LOT”

LOT

XXX.XX.XX: Representando a forma de como séo identificados os lotes, sendo apenas substituidos por
nameros em sequéncia.

¢ Quantidade de produtos na embalagem precedido da palavra “Qtd”

Qtd.:

XX und.: Representando a quantidade de produtos que estdo armazenados na embalagem.

e Material do(s) produto(s) na embalagem precedido da palavra “Material”
Material: XXXXXX.: Representando o material do(s) produto(s) que estdo armazenados na
embalagem.

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 28

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO k) -

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

e Data de Fabricacéo;

il

xx/xx/xxxx: Representando a forma de como € identificado a data de fabricacéo.

e Prazo de validade ou Data de vencimento ao qual o produto deve ser utilizado;

“

Indeterminada: Representando a forma de como é identificado a data de validade do produto.

e EspecificacOes e caracteristicas técnicas do produto, tais como composicdo e dimensdes;

Essas condicdes estao detalhadas no QR CODE, conforme figura abaixo.

e CondicOes especiais de armazenamento, conservacao e/ ou manipulacdo necessarias para
garantir a seguranca do produto, de seus usuarios, operadores e terceiros.

Essas condi¢cBes estdo detalhadas nas Instrucdes de Uso, e o rotulo orienta para que seja visualizado
conforme o simbolo abaixo:

Simbolo “vide instru¢des de uso”

(1

e Informacgé&o sobre niumero de registro do produto na ANVISA precedido de “Registro ANVISA
no:”.
Registro ANVISA n°: 80530350012

e Indicagédo de Proibido Reprocessar, de forma clara e destacada;
A indicacdo de Proibido Reprocessar esta explicitada na etiqueta de identificagéo.

e Indicacdo de Produto de Uso Unico, de forma clara e destacada;
A indicacdo de Produto de Uso Unico esta explicitada na etiqueta de identificac&o.

e Nome do responsavel Técnico legalmente habilitado para a fungcéo, assim como o nimero
de inscricéo e sigla da autarquia profissional;

Resp. Técnico:

Jailson J. da Silva — CREA: 5062551972

e Simbologia;

€

Marcacao CE (CE marking): indicativa de comercializac&o para o exterior (Comunidade Européia).

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 29

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO Confi 52!

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

Nao Estéril
N&o Estéril (non-sterile): indicativa de que o produto comercializado pela RP Conexdes
Restauradoras, ndo é disponibilizado estéril.

®

N&ao reutilizar (do not re-use): indicativa de que o produto comercializado pela RP Conexdes
Restauradoras, por motivos de seguranca e eficacia, ndo deve ser reutilizado.

S

N&o utilizar se a embalagem estiver danificada (do not use if package is damaged): indicativa
de gque néo se deve utilizar o produto comercializado pela RP Conexdes Restauradoras se ocorrer
avarias na embalagem.

P

Manter afastado da chuva (Keep away from rain): indicativa de que o produto comercializado pela
RP Conexdes Restauradoras nao deve ser exposto a chuva.

Manter afastado de luz solar (Keep away from sunlight): indicativa de que o produto
comercializado pela RP Conexfes Restauradoras ndo deve ser exposto a luz solar.

A

Cuidado, consultar os documentos acompanhantes (Caution, consult accompanying
documents): indicativa de alerta para consultar os documentos acompanhantes onde evidencia
informagdes importantes sobre o produto comercializado pela RP Conexdes Restauradoras.

INFORMACOES CONTIDAS NA ETIQUETA DE RASTREABILIDADE

e Nome e modelo comercial do produto;
Pilar Provisorio
Pilar Provisorio X.X. X.X XXXXX XXX XX

¢ Referéncia do produto precedido da palavra “REF”
XXXXXX: Representando a referéncia do produto para identificacdo do mesmo.

e Codigo do Lote precedido da palavra “LOT”

LOT

XXX.XX.XX: Representando a forma de como séo identificados os lotes, sendo apenas substituidos por
nameros em sequéncia.

e Informacgé&o sobre niumero de registro do produto na ANVISA precedido de “Registro ANVISA
no: ”.
Registro ANVISA n°: 80530350012

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 30

+55 11 4441.3854



INSTRUCOES DE USO

U012 - REV.02 - 08/20
COMPONENTES

PILAR PROVISORIO iy

REGISTRO ANVISA N° 80530350012

e Informacdo do CNPJ da empresa fabricante (RP Conexdes);
CNPJ: 08.539.206.0001-04

TECNOVIGILANCIA (CONFORME RDC 67/09)

A Tecnovigilancia é o monitoramento da qualidade dos produtos comercializados no pais, a fim de
garantir a seguranca dos usuarios. Nos casos onde os produtos para saude apresentarem
alterac@es, falhas de desempenho ou risco a satde da populacéo, deverao ser notificados a empresa
e a ANVISA.

Em atendimento a Resolugdo RDC N° 67, de 21 de dezembro de 2009, as questdes relativas a
tecnovigilancia deverdo ser encaminhadas a RP Componentes através do telefone (11) 4441-3854,
e notificadas a ANVISA através do site < http://portal.anvisa.gov.br/notificacoes/produtos >,
notificagcdo ANVISA.

*k%k

RUA DANILO VALBUZA, 333 - LARANJEIRAS - CAIEIRAS - SP - BRASIL - CEP. 07747-300 3-|

+5511 4441.3854





